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Forventning til omsætning

62% forventer faldende omsætning, heraf 43% kritisk

I hvilket omfang har Covid-19 udbruddet påvirket virksomhedens omsætning
Antal Andel i % Statistisk antal Summeret

Øget 12 4% 69

Uændret 97 34% 557 38%

Faldet minder end 25% 55 19% 316 19%

Faldet imellem 26 og 50% 39 14% 224

Faldet imellem 51 og 76% 20 7% 115 43%

Faldet imellem 76 og 100% 60 21% 345



Virksomhedernes vurdering 
af deres situation

Vejen:
37% ser muligheder

47% er lidt ramt, men 
klarer sig

16% er i krise

Hvilke udsagn passer bedst på din virksomhed
Antal Andel i %

Vi er bedre stillet og vækster 8 3%

Vi bruger krisen til at forny os 22 8% 37%

Virksomheden er upåvirket og vi kan 

forsætte som vi plejer 73 26%

Virksomheden er lidt ramt, men vi kan 

formentlig godt klare os igennem 

krisen 133 47% 47%

Virksomheden er meget ramt, og vi er 

usikre på om vi kan forsætte 34 12%

Virksomheden er hårdt ramt og vi er 

lukningstruet 9 3% 16%

Virksomheden er permanent lukket 

grundet Covid-19 4 1%



Forventning til afskedigelser

Vejen:
16% (47) af virksomhederne forventer 
afskedigelser

80% forventer uændret

4% forventer øget antal ansatte

De 47 forventer 333 afskedigelser

De 10 virksomheder med flest afskedigelser 
forventer reduktion på 261

Skaleres tallet i forhold til 16000 private 
arbejdspladser svaret det til afskedigelse af 
1017 eller i spændet 800-1200

Dermed falder antallet af arbejdspladser til 
2016 niveau

Forbehold: 

Flere afdelinger – alt i Vejen, eller også udenfor

FTE/Antal

Er afskediget/forventning, der er spurgt før og efter Covid-19 udbruddet

Fordeling af 

virksomhederne på 

størrelse

Antal 

virskom-

heder

Forven-

tet 

afskedig

elser

Antal 

medarbejd

ere

Afskedigelse i 

%

1 114 0 103 0%

2-5 67 -5 195 3%

5-10 27 -21 196 11%

10-20 26 -25 351 7%

20-50 26 -42 812 5%

50-100 11 -50 767 7%

>100 12 -190 2814 7%

283 -333 5238 6,4%



Grundlag for undersøgelsen

Udført af Dansk Erhvervsfremme, med baggrund i deres spørgeramme
Spørgeperiode 2/4 – 15/4
1627 virksomheder i Vejen Kommune er spurgt
283 har svaret, besvarelses procent på 17
Enkelte besvarelser er på hele deres virksomhed, hvoraf kun en del er i Vejen 
Kommune. Forstyrrer dog ikke billedet
Bearbejdet af UdviklingVejen, Ulrik Kragh



Vurderes repræsentativ

Fordeling af 

virksomhederne på 

størrelse

Antal 

virksom-

heder

Antal 

medarbe

jdere

1 114 103

2-5 67 195

5-10 27 196

10-20 26 351

20-50 26 812

50-100 11 767

>100 12 2814

283 5238
Transportsektor og detailhandel underrepræsenteret

Fordeling af virksomhederne 

på branche

Antal 

virksom-

heder

Antal 

medarbej-

dere

Andet 10 18

Byggematerialer 12 1019

Byggeri 27 421

Detailhandel 14 141

Forsyning og miljø 7 52

Fødevarer 15 1242

Handel 21 246

Industri 29 643

IT 14 19

Oplevelser 38 247

Rådgivning og finans 41 718

Salg & Marketing 5 5

Service 31 104

Sundhed & Pleje 9 52

Transport 7 214

Uddannelse 3 97

283 5238


